

Détermination de la teneur en hydrocarbures
aromatiques des huiles isolantes minérales neuves

Determination of the aromatic hydrocarbon
content of new mineral insulating oils

CORRIGENDUM 1

Page 10

2.2.4 Mode opératoire

Point *m*), page 12:

au lieu de:

(1 torr = 1,3 10³ Pa)

lire:

(1 torr = 1,3 10² Pa)

Page 11

2.2.4 Procedure

Item *m*), page 13:

instead of:

(1 torr = 1.3 10³ Pa)

read:

(1 torr = 1.3 10² Pa)

Juillet 1978

July 1978